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PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 26.01.2018 ora 13.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smirdan ce are loc 
în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
5/18.01.2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
399/18.01.2018

La deschiderea şedinţei sunt prezenţi 13 din cei 15 consilieri în funcţie, dl Constantinescu 
Ion şi dna Făcăoanu Maria anunţând telefonic că întârzie.

Având în vedere că dl. Constantinescu Ion a fost desemnat preşedinte de şedinţă, dar acesta 
întârzie din motive personale, se propune înlocuirea sa cu dl. State Marian, propunere adoptată cu 
votul unanim al consilierilor locali prezenţi.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei de îndată din 28.12.2017. 
Nefiind neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbal de şedinţă este însuşit de consilierii prezenţi şi 
este semnat de preşedintele din şedinţa respectivă dl. Cordoneanu Manea.

Dl. State Marian preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării;
1. Aprobarea Planului de lucrări de interes local pe anul 2018 pentru beneficiarii de 

ajutor social
2. Organizarea reţelei şcolare pe raza comunei Smîrdan pentru anul şcolar 2018-2019
3. Aprobarea Regulamentului intern al Primăriei comunei Smîrdan
4. Modificarea HCL nr. 47/13.12.2017 privind implementarea proiectului 

“îmbunătăţirea şi dotarea serviciului public voluntar pentru situaţii de urgenţă al 
comunei Smârdan prin achiziţia unui utilaj”

5. Modificarea HCL nr. 50/28.12.2017 privind aprobarea coeficienţilor şi salariilor brute 
pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Smîrdan 
începând cu 01.01.2018

6. Informare privind Raportul de follow-up nr. 8418/13.12.2017 a Camerei de Conturi 
Galaţi

7. Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor
8. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl preşedinte prezintă punctul I al ordinii de zi, iar dl secretar prezintă modificările Planului 
faţă de anul 2017. Se prezintă la şedinţă dna Făcăoanu Maria şi dl. Constantinescu Ion, fiind 
prezenţi toţi cei 15 consilieri în funcţie, urmând a fi luaţi în calculul cvorumului de şedinţă. Dl. 
consilier Bălănică Marian întreabă despre numărul beneficiarilor de ajutor social ce prestează 
lucrări de interes local, iar dl. primar răspunde, că din informaţiile sale, sunt cca. 30 de persoane la 
Smîrdan.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, respectiv 15 voturi 
pentru, 0 împotrivă şi 0 abţineri.

Dl. preşedinte prezintă al doilea punct al ordinii de zi, iar dl. secretar explică că nu există 
modificări faţă de anul şcolar 2017-20I S.

Supus la vot pe rând proiectul liotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
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DI. preşedinte prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică modificările 
intervenite faţă de regulamentul anterior privind programul de lucru şi acordarea concediului fără 
plată.

Nefiind înscrieri la cuvânt, proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 
unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică modificările 
intervenite faţă de hotărârea adoptată luna anterioară, in ceea ce priveşte completarea anexei cu 
beneficiarii persoane juridice ai proiectului. Dl. secretar completează că au fost scoase denumiri 
comerciale sau adăugată sintagma ”sau echivalent” aşa cum prevede legea achiziţiilor publice.

Dl. Ţară-Lungă întreabă dacă proiectul se adresează doar agenţilor economici, lucru infirmat 
de dl. primar. Dl. consilier solicită informaţii despre activităţile de deszăpezire desfăşurate în 
această iarnă, iar dl. primar oferă informaţii detaliate.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 
unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că 
modificările privesc doar coeficienţii bibliotecarei şi a asistenţilor personali, cărora nu li se mai 
aplică coeficienţii din legea salarizării, ci li se majorează salariul brut cu 25% faţă de luna 
decembrie 2017, conform art. 38alin2 lit.a din Legea 153/2017 privind salarizarea personalului 
plătit din fonduri publice. Adaugă că a purtat o discuţie privind nelegalitatea hotărârii anterioare cu 
funcţionari ai Instituţiei Prefectului judeţului Galaţi, dar nu a primit nici o adresă oficială în acest 
sens până la data şedinţei.

Nefiind înscrieri la cuvânt, proiectul de hotărâre este supus la vot şi aprobat cu 
unanimitate de voturi.

La punctul 6 dl. secretar prezintă Raportul de follow-up nr. 8418/13.12.2017 a Camerei de 
Conturi Galaţi, iar consilierii locali împuternicesc primarul comunei să coordoneze ducerea la 
îndeplinire a măsurilor impuse în termenul stabilit.

La punctul Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor, secretar prezintă Cererea numitului 
lonaşcu Grigore nr 155/09.01.2018 de cumpărare a unei suprafeţe de teren deţinut în folosinţă 
gratuită, la care este ataşată şi Sentinţa definitivă 5035/2017 şi Raportul de expertiză tehnică privind 
delimitarea imobilului, ambele în litigiu cu Prodan Dumitrache. Consilierii aprobă iniţierea unui 
proiect de hotărâre în acest sens, după întocmirea expertizei imobiliare a terenului.

Dl. secretar citeşte Cererea nr. 8838/28.12.2017 de scutire a taxei de salubritate. Având în 
vedere că nu sunt anexate documente justificative, consilierii prorogă aprobarea cererii pentru 
depunerea de documente şi informaţii suplimentare.

Este prezentată Cererea 8183/04.12.2017 a dlui Cosmin Dumitru de revenire la solicitarea 
sa anterioară, în sensul concesionării unui teren de 1000 mp învecinat cu proprietatea sa pentru 
amenajare corespunzătoare şi înlăturarea prejudiciilor pe care le cauzează neîntreţinerea 
corespunzătoare a acestui teren proprietăţii sale. Dl. Cordoneanu solicită verificări suplimentare, 
terenul neputând fi concesionat dacă pe el se află un curs de apă. Dl. Teşu Gheorghe solicită 
înfiinţarea unei Comisii speciale de verificare la faţa locului. După discuţii este aprobată înfiinţare 
unei Comisii speciale de verificare alcătuită din consilierii locali Teşu Gheorghe, Cordoneanu 
Manea şi Ţară-Lungă Dumitru.

Dl. secretar prezintă Cererea nr. 348/17.01.2018 a dlui. State Nicuşor Tudorel de acordare în 
folosinţă gratuită a unui teren pentru construirea unei locuinţe conform Legii 15/2003 însoţită de 
copie după actul de identitate al solicitantului. Consilierii sunt de acord cu cererea dacă solicitantul 
respectă criteriile şi condiţiile de acordare, cu identificarea terenului disponibil.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt, următorii consilieri:
1. Voinea Tudorel



2. Bălănică Marian
3. Ţară-Lungă Dumitru

Dl. Voinea Tudorel doreşte înlocuirea unor becuri stradale necorespunzătoare şi doreşte 
informaţii despre demontarea instalaţiilor de iluminat festiv stradal. Dl. primar răspunde că 
intenţionează înlocuirea becurilor existente cu leduri, pentru armonizarea cu o directivă europeană 
în acest sens.

Dl. consilier Bălănică întreabă dacă se mai ridică PET-urile din containerele special 
amenajate şi reclamă răsturnarea unu astfel de container pe marginea cursului de apă în zona 
Smîrdan-Vale. Dl. primar răspunde că PET-urile sunt ridicate de SC RER Ecologic Service SRL.

Dl. Ţară-Lungă reclamă atacarea unor copii de către căini comunitari şi întreabă despre 
stadiul înfiinţării A.D.I. pentru ecarisaj. Dl. primar răspunde că a fost informat despre intenţia de 
înstrăinare a padocului din Smîrdan şi doreşte să propună primarului mun. Galaţi achiziţionarea 
acestuia pentru desfăşurarea activităţii ADI. Dl. consilier Tudose Andrei apreciază ca utilă 
montarea camerelor de supraveghere stradală pentru identificarea cetăţenilor ce hrănesc câinii 
comunitari.

Pentru şedinţa ordinară din luna februarie 2018, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară, dar şi planificarea pentru prezenta şedinţă, dl. 
Constantinescu Ion.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
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